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Προς 
 
Τον Υπουργό Δικαιοσύνης Διαφάνειας & Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων                                                                          
Κο Νικόλαο Παρασκευόπουλο  

Πρόεδρο Ελεγκτικού Συνεδρίου                                       
Κο Νικόλαο Αγγελάρα 

Δ/νση Διοικητικού                                                                
Κα Μαρία Τσερνετοπούλου 

Αρ. Πρωτ.696 Αθήνα,  23 Απριλίου 2015 

  
Θέμα: Πλήρωση θέσης επιτρόπου ελεγκτικού συνεδρίου Ν. Ηλείας.  

  

Κύριε  Υπουργέ,  

 

Είναι γεγονός ότι για την οπισθοδρόμηση της χώρας δεν ευθύνονται μόνο λάθη προηγούμενων 
Διοικήσεων, αλλά και το υπαλληλικό κατεστημένο, δημιούργημα του πελατειακού κράτους, το οποίο 
πλην εξαιρέσεων ζει και βασιλεύει.  

Συγκεκριμένα στο Νομό Ηλείας, εδώ και χρόνια δεν υπάρχει επίτροπος στην υπηρεσία δημοσιονομικού 
ελέγχου, επιφορτισμένος για τον έλεγχο της νομιμότητας των χρηματικών ενταλμάτων.  

Όσοι επίτροποι ήλθαν σ’αυτό το διάστημα δεν στέριωσαν είτε γιατί δεν έπρεπε να βλέπουν είτε γιατί 
δεν ήθελαν να βλέπουν.  

Έτσι η Ηλεία των δημοκρατικών αγώνων και της Αρχαίας Ολυμπίας, χωρίς δρόμο, τραίνο και 
αεροδρόμιο και στερούμενη βασικών θεσμοθετημένων υπηρεσιών, έχει μείνει μόνη να τραβάει το 
Γολγοθά της.  

Ο Επίτροπος έρχεται, δοθείσης ευκαιρίας, από την  Καλαμάτα αλλά πηγαίνει και Σπάρτη κι έτσι τα 
χρηματικά εντάλματα, ανάσα για την τοπική οικονομία και τις, σε συμπληγάδες μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις, παραμένουν έρμαια στα χέρια υπαλλήλων Μ.Ε., οι οποίοι έχουν στοιχειώδη μόνο σχέση 
με την νομοθεσία, με αποτέλεσμα να επιμηκύνουν ακόμη περισσότερο την αβεβαιότητα, αφού λόγω 
άγνοιας ή και σκοπιμότητας  απορρίπτουν πληρωμές ή παραπέμπουν συμβάσεις για επανέλεγχο στο 
ελεγκτικό συνέδριο στην Αθήνα.  

Γιατί συμβαίνει με τον ίδιο ζήλο το εν λόγω τμήμα να προβαίνει στην απόρριψη συμβάσεων ή 
ενταλμάτων με αποχρώσες «ελλείψεις», λόγω άγνοιας της σχετικής νομοθεσίας ή επιτηδευμένων 
παρερμηνειών, όπως και στην νομιμοποίηση άλλων, τα οποία σίγουρα συγκαταλέγονται σ΄ εκείνες τις 
δεκάδες χιλιάδες εντάλματα των οποίων η εξόφληση κάθε χρόνο «γράφει» τον γνωστό οδυνηρό 
απολογισμό των εκατομμυρίων αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών. 

Σας παρακαλούμε λοιπόν όπως άμεσα, στελεχώσετε τη θέση του επιτρόπου στο Νομό Ηλείας, ώστε να 
σταματήσει η ταλαιπωρία των ενδιαφερομένων και η προσωπική τους επαφή με το εν λόγω τμήμα.  

               Με εκτίμηση 

   Για την Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. 
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